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  Σκοπός 

Η θεματική ενότητα «Πληροφορίες και Προώθηση για Βιώσιμη Παραγωγή Κρέατος 

προβάτων/Αιγών» (Information and Promotion in Sustainable Sheep/Goat Meat Production), του 

προγράμματος «Promotion of Agricultural Products» στοχεύει να τονιστούν τα ζητήματα βιωσιμότητας του 

τομέα της κτηνοτροφίας των προβάτων/αιγών, ο οποίος θεωρείται ο πλέον εκτεταμένος τομέας της 

κτηνοτροφίας και διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στην προστασία της φύσης και τη διατήρηση της 

βιοποικιλότητας. 

Τα κοπάδια μικρών μηρυκαστικών θεωρείται ότι διαδραματίζουν ενεργό ρόλο στη διατήρηση του 

αγροτικού πληθυσμού και των χορτολιβαδικών εκτάσεων και βοσκότοπων. Οι ενέργειες που θα 

χρηματοδοτηθούν οφείλουν να τονίζουν την περιβαλλοντική βιωσιμότητα της παραγωγής, 

επισημαίνοντας τον ωφέλιμο ρόλο της εκτροφής των μικρών κοπαδιών μηρυκαστικών στο κλίμα και το 

περιβάλλον. 

Οι δράσεις που θα χρηματοδοτηθούν μπορούν για παράδειγμα να αφορούν π.χ. τον τρόπο με τον οποίο 

τα προωθούμενα προϊόντα και οι μέθοδοι παραγωγής τους συμβάλλουν: στο μετριασμό της κλιματικής 

αλλαγής (π.χ. μείωση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου) ή/και προσαρμογή, βιοποικιλότητα, 

διαφύλαξη και βιωσιμότητα (π.χ. φυσικές περιοχές, γενετικοί πόροι), βιώσιμη διαχείριση νερού (π.χ. 

αποδοτικότητα στη χρήση νερού, μείωση φόρτου φυτοφαρμάκων), βιώσιμη διαχείριση εδάφους (π.χ. 

έλεγχος διάβρωσης, ισορροπία θρεπτικών συστατικών, πρόληψη όξυνσης, αλάτωση). Επίσης, ενδέχεται 

να αφορούν τον ενεργό ρόλο της εκτεταμένης κτηνοτροφίας στη διατήρηση του αγροτικού πληθυσμού και 

των χορτολιβαδικών εκτάσεων ή/και των βοσκοτόπων εποχιακής μετακίνησης. 

Το αναμενόμενο τελικό αποτέλεσμα είναι η ενίσχυση της ενημέρωσης σχετικά με τα οφέλη των γεωργικών 

προϊόντων της Ένωσης για τους Ευρωπαίους καταναλωτές και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και 

της κατανάλωσης των σχετικών γεωργικών προϊόντων – προϊόντων τροφίμων της Ένωσης, η ανάδειξη 

του προφίλ τους και η αύξηση του μεριδίου αγοράς τους. 
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